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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DELEGADO SECCIONAL DE POLÍCIA DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO. 

No dia dez de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Delegado Seccional de Polícia Dr. Lourenço Talamonte Netto. A servidora Maria Carolina Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). Com a mesa composta pelo Presidente da Câmara, vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha), pela vereadora autora da honraria, Érika Cristina Liao Tiago (Érika da Liga do Bem), pelo Prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca, pelo Juiz Federal Diretor da 31ª Subseção Judiciária Federal de Botucatu, Dr. Mauro Salles Ferreira Leite, e pelo homenageado da noite, Dr. Lourenço Talamonte Neto. Na extensão da Mesa, estavam presentes as seguintes autoridades: Deputado Estadual Fernando Cury; Juiz Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, Dr. José Antonio Tedeschi; Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo, Prefeito de Botucatu de 2001 a 2008; Tenente Coronel PM José Semensati Júnior, Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior; Capitão PM Anderson William Mariotto, Comandante da 1ª Cia. de Polícia Militar; Dr. Osmar Guimarães Júnior, Delegado de Polícia Diretor do DEINTER-7; Wilson Roberto Negrão de Almeida Barros, DEIC Sorocaba; Dr. Josias Martins de Almeida Júnior, Juiz da 1ª Vara Criminal; Dra. Cristina Escher, Juíza da 2º Vara Criminal do Fórum da Comarca de Botucatu; Dra. Cláudia Rodrigues Caldas Lourenção, 2ª Promotora de Justiça do Fórum da Comarca de Botucatu; Dr. Paulo Sérgio Abujamra, 5º Promotor de Justiça do Fórum da Comarca de Botucatu; Marcelo Emílio de Oliveira, Secretário Municipal de Segurança; Ednei Lázaro da Costa Carreira, Ex-vereador e Presidente da CMB. Compareceram os vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Érika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). O presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Ato contínuo, a mestre de cerimônia agradeceu a presença das seguintes autoridades: Leandro Destro, Comandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu; Sidnei Pichinin, Subcomandante da Guarda Civil Municipal; Fátima Baldini, Presidente do Sincomércio; Solange Prearo, Presidente da Associação das Empresas do Distrito Industrial III; Alexandre Luíz Melício, Vice-Presidente da OAB-Botucatu; Clóvis Martins, Presidente do CONSEG; Delegados de Polícia de Botucatu; Vereadores do município de Itatinga; Subprefeito de Vitoriana; Vanderlei dos Santos, Rádio Municipalista FM e Júnior Quinteiro, Rádio Criativa FM. Na sequência, anunciou as correspondências recebidas: do Delegado Geral de Polícia, Dr. Osvaldo Nico Gonçalves; do Prefeito de Pratânia, Sr. Osmir José Félix; do Prefeito de São Manuel, Sr. Ricardo Salaro Netto e da Associação das Empresas do Distrito Industrial III. Em seguida, informou que a homenagem se originou do Decreto Legislativo nº 376, de 8 de março de 2022, e apresentou uma breve biografia do homenageado. Com a palavra, a vereadora Érika da Liga do Bem, autora da honraria, fez o seu discurso. Em seguida, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. Dando continuidade, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos da Vereadora Érika da Liga do Bem. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um boton com o brasão do município. Fazendo uso da palavra, o homenageado fez um discurso emocionado com relatos da sua trajetória, destacando sua chegada e permanência em Botucatu. Agradeceu a presença dos familiares e dos convidados, enaltecendo o seu orgulho pela honraria recebida. Por fim, o Prefeito saudou o Dr. Lourenço Talamonte Netto em nome do Poder Executivo. A sessão foi encerrada pelo Presidente da Câmara agradecendo a todos pela presença. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Rodrigo Rodrigues.
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